· Ο Βίκτωρας είχε 36 βόλους .Χάρισε στον Χάρη το  1   .               
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Πόσοι βόλοι του έμειναν;

			ΛΥΣΗ


ΑΠΑΝΤΗΣΗ:


· Σε ένα ανθοδοχείο υπάρχουν 14 γαρίφαλα. Από αυτά τα 5 ήταν άσπρα, τα 4 κόκκινα και τα υπόλοιπα ροζ. Γράψε με κλάσμα τι μέρος των γαρίφαλων είναι:
τα άσπρα

τα κόκκινα

τα ροζ γαρίφαλα


· Αγόρασα δύο ίδιες σοκολάτες. Έκοψα την πρώτη σε 6 ίσα κομμάτια κι έφαγα τα 3. Τη δεύτερη την έκοψα σε 8 ίσα κομμάτια κι έφαγα τα 4. Σε ποια περίπτωση έφαγα περισσότερη σοκολάτα;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:



            




























 

                                 
 

